



合肥部分路段设置机动车夜间临时停放区域

星报讯(记者 沈娟娟) 近日,合肥交警新站大队根据“七进”工作中收集到的市民建议,在辖区部分路段设置了机动车夜间临时停放区域,解决了附近20余个小区的停车难问题,临停区域长度约6.5公里,可容纳1500余台车辆停放。

具体路段为大泽路南侧(鹿鸣山路—玉石山路)、当涂北路西侧(二十埠河路—北二环路)、鹿鸣山路东侧(包公大道—大泽路)、新海大道南侧(新蚌埠路—龙门岭路)、涂山路北侧(淮南路—天水路桥)、凤山路北

侧(沱河西路—淮南路)、埔桥路南北两侧(淮南路—天水路)、沱河西路东西两侧(埔桥路—凤山路)。

目前新海大道南侧标牌已设置完成,附近市民可按规定停放,其它路段等待标牌安装完成后即可停放车辆。合肥交警提醒,在该区域停放车辆时需遵守以下规定:每日19:00至次日早上7:00允许停放;车辆应在停放区域顺向、单排有序停放,出入口周边禁止车辆停放;不得妨碍其它车辆正常通行;因交通管理需要,公安部门可做相应调整并提示。



为进一步夯实平安建设基层工作,提升群众安全感满意度及平安建设参与率,肥东县马湖乡多形式、全方位开展平安建设宣传活动。

陈寅强 记者
赵汗青 文/图

金寨南路社区多种形式宣传“暖民心”行动

星报讯(杜晓芳 薛发敏 刘亚萍 记者 沈娟娟) 为扎实做好十项暖民心行动宣传工作,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区开展形式多样的暖民心行动宣传活动,将十项“暖民心”行动送到百姓心里,切实提升暖民心行动群众知晓率和满意度。

“大家对于利民政策有什么不了解的,尽管来找我们呀。大家知道自己可以申请什么补贴吗?”在小区的健身器材旁,几个社区志愿者穿着红色马甲,一边向居民发放暖民心行动宣传手册,一边热情地进行口头宣传,耐心解答大家的问题。

平时,社区也会举办一些宣传会、进行一些有奖励的小游戏来鼓励大家积极了解惠民利民的政策。

此外,在人员密集的地方,社区放置了宣传版,悬挂了宣传标语,标明了暖民心行动和相关政策,增强居民对三公里就业圈、安心托幼、老年助餐服务、健康口腔等暖民心行动的了解认识,加深大家的印象,提高大家的意识。

相关负责人介绍,社区也会融合线上宣传和线下宣传,通过微信、电话联系、设置咨询台等方式,将政策简介通过微信、短信在上传递,宣传单页、调查问卷在线下发放,以“线上+线下相结合”的宣传方式确保10项暖民心行动用心用情宣传全覆盖。通过开展系列活动,侧重不同人群的针对性政策宣传,切实有效提升群众对十项暖民心的知晓率和满意度。

医保宣传面对面 为民服务暖民心

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐) 2024年度居民医保参保缴费工作已经顺利开展,为进一步提升辖区医保政策知晓率,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委组织开展居民医保政策宣传活动,引导居民积极参保、放心参保。

社区积极发动网格员、党员志愿者、青年志愿者等多方力量,深入居民小区,通过在小区宣传栏张贴宣传海报,在小区出入口、活动广场向居民发放宣传手册的方式,向居民宣传医保参保缴费政策,重点宣传2024年度居民医保缴费标准、医保相关报销比例、时间节点以及多种缴费方式和缴费流程,面对面提醒居民群众尽早参保,避免错过缴费期

限,影响政策享受。

针对部分不会使用智能手机网上缴费的群众,工作人员实行代缴、演示线上缴费流程的方式,一对一解答居民困惑,帮助其顺利缴费。同时,为避免部分居民错过缴费期限,社区组织青年志愿者通过电话回访的形式向群众宣传医保政策。

城乡居民医疗保险工作是一项涉及人民群众切身利益的重大民生工程。下一步,梅山路社区将根据不同参保群众特点,持续开展形式多样的医保政策宣传活动,切实将医保服务延伸至老百姓身边,营造“医保在身边”的良好氛围,进一步提升公共服务满意度。

促进儿童心理健康 共同守护美好未来

星报讯(梁飞 记者 沈娟娟) 心理健康是健康的重要组成部分,儿童青少年的健康成长牵动着每一个家庭,他们的心理问题也不容忽视。10月11日,合肥市包河区淝河镇黄镇村卫健办、关工委、妇联、团总支等深入辖区学校开展了“促进儿童心理健康,共同守护美好未来”健康宣传活动,普及心理健康知识,呼吁社会各界共同关注儿童青少年心理健康。

黄镇村的志愿者们向学生和家长们发放了有关心理健康的宣传手册,并向他们详细讲解目前儿童青少年主要存在的心理健康问题、情绪问题、压力问题和网络成瘾问题等,同时科普了各心理健康问题存在的症状以及如何正确面对症状,积极倡导通过科学的方法、主动参与运动、保持充足的睡眠等方式维持身心健康。

一句话新闻

近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区党委组织综治办、妇联、新时代文明实践站邀请安徽江津律师事务所顾问韩宣平律师为辖区居民开展一场以“建设和睦婚姻家庭关系”为主题的民法典普法宣传讲座活动。
刘洋 记者 沈娟娟

近日,合肥经开区莲花社区对辖内环境薄弱小区、回迁安置小区、重点商圈周边开展实地督查,从细节处入手、在薄弱处发力,指导辖内居民小区、商圈环境卫生、公益广告、机非车辆停放、文明养犬等各项内容。本次督查共分类列出问题数十处,形成问题清单,要求各物业服务企业于限期内举一反三整改到位。
张念超 记者 沈娟娟

农村环境整治“回头看”

星报讯(赵永军 记者 赵汗青) 近日,肥东县响导乡召开环境整治专题工作推进会,组织开展对已完成农村环境整治自然村庄的整治效果开展“回头看”行动。

思想认识再提高,切实改善自然村庄环境面貌,全力推进全乡农村人居环境大改观。重点对主干道沿线、房前屋后、背街小巷等地进行以大提升点带面的整治清理。组建“回头看”督查组强化督促指导,帮助各社区明确整治重点,高标准整改到位。对标先进社区比学赶超。

社区两委干部向群众宣传农村人居环境整治重要性以及目前取得的成效,并积极引导营造群众“自己动手、洁净家园”的良好氛围。下一步,落实好常态化督导考核机制,对标“回头看”整改效果,促使整改措施落实到位。

四举措强化“三公”经费管理

星报讯(黄燕飞 杨雨霁 记者 赵汗青) 肥东县包公镇积极落实坚持“过紧日子”,大力压缩行政运行成本,集中财力促发展、惠民生、保运转,从四个方面强化“三公”经费管理,发挥财政资金最大社会效益。

按照“只减不增”的原则,编制“三公经费”预算,从源头上加强监管,严禁超预算或无预算“三公经费”支出。公务接待费实行“先审批、后接待”程序,报销时附派出单位公函、发票、消费清单、公务接待审批单、接待清单,做到“五单合一”。公务用车严格执行“定点保险、定点加油、定点维修”制度。在报销审核时,对超范围、超标准、不符合“三公”经费管理的票据,一律退回。该镇将“三公经费”工作纳入年度监督检查的重点,广泛接受社会监督。

统计推进“五经普”赋码

星报讯(董劼 记者 赵汗青) 肥东县牌坊乡经普办率先开展“五经普”单位清查行业编码工作。

行业代码智能赋码是五经普清查阶段的重点内容,专业性较强,审核工作有一定难度。为提高赋码的效率和准确度,乡经普办要求指导员参考“国民经济行业查询”小程序随报随审,对于拿不准的单位和个体户做好标记,每晚抽出半小时进行集中讨论,统一标准、达成共识,“码”上速编,及时完成编码阶段的工作任务。

牌坊乡召开五经普业务培训暨工作推进会。参加肥东县统计局统一编码培训的人员为大家进行业务指导,并组织共同学习2017版《国民经济行业分类》中的三产门类等相关资料。对于业务活动描述不准确、不专业、口语化较为严重的单位和个体户,再次电话或上门联系进行二次核实,及时准确了解企业实际经营状况,以确保与行业代码精准匹配,减少差错率。